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Конкуренція в сфері електронної комерції за останні роки постійно 

зростає і ця тенденція буде тільки продовжуватися. З кожним днем 

підвищується кількість сайтів, що продають різні товари та послуги, 
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підвищується рівень очікувань у клієнтів та кількість інструментів, що 

дозволяють підвищити впізнаваність бренду, розширити клієнтську базу і 

підвищити ефективність бізнесу в цілому. 

Інтернет-маркетинг надає можливості використовувати інструментарій 

звичайного маркетингу у всесвітній системі сполучених комп’ютерних мереж – 

всемережжі. При використанні цього виду маркетингу ціни на товари та 

послуги будуть значно нижчими. Він включає в себе такі напрямки: просування 

в соціальних мережах(SMM); оптимізація сайтів для пошукових систем (SEO); 

e-mail маркетинг; маркетинг в пошукових системах (SEM); вхідний маркетинг; 

партнерський маркетинг та інші [1]. Інтернет-маркетинг «працює» за звичним 

принципом 4Р: товар (product) – те, що продається за допомогою Інтернету, та 

конкурує не тільки з іншими сайтами, а й традиційними магазинами; ціна 

(price) – прийнято вважати, що ціна в Інтернеті нижче, ніж в звичайному 

магазині за рахунок економії на витратах; просування (promotion) – комплекс 

заходів щодо просування бренду або продукту в мережі. Включає в 

себе величезний арсенал інструментів (пошукове просування, контекстна 

реклама, банерна реклама, e-mail маркетинг, аффіліативний маркетинг, 

вірусний маркетинг, прихований маркетинг, інтерактивна реклама, робота з 

блогами і т. д.); місце продажу (place) – точка продажу, для інтернет-

маркетингу точка взаємодії при вирішенні щодо купівлі (наприклад, 

сайт, лендінг, рекламне оголошення, група в соціальній мережі і т.д.) [2, 3]. 

Для просування та розміщення продукту зараз існує дуже багато 

інструментів та механізмів, наприклад, технологія – eye tracking, яка дозволяє 

відстежувати переміщення очей клієнта у вебсайті. Дана технологія допомагає 

визначити: наскільки зручна і зрозуміла система навігації конкретного сайту; 

наскільки ефективною є конкретна банерна реклама; які елементи сайту 

привертають найбільшу увагу, а які залишаються непомітними; порядок дій від 

початку сеансу до здійснення покупки; емоційну реакцію відвідувача на той чи 

інший елемент сайту (на основі вимірювання діаметра зіниці). Технологія eye 

tracking базується на одному із найновіших методів підвищення конверсії 
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сайту. На жаль, в Україні ця технологія ще не набула широкого поширення, в 

той час як за кордоном дана практика давно вважається звичайною справою. За 

допомогою eye tracking можна значно поліпшити юзабіліті сайту і збільшити 

кількість клієнтів. При цьому не обов’язково купувати дороге обладнання. 

Можна замовити дану послугу в спеціалізованому агентстві або скористатися 

інформацією, накопиченою закордонними колегами. 

Наступний механізм інтернет-маркетингу – це автоворонка продажів, 

яка представляє собою серію заздалегідь підготовлених і автоматизованих 

процесів для клієнтів. Такий засіб дозволяє продавати клієнту товар чи послугу 

автоматично через листи, SMS, соцмережі і т. д. Саме завдяки такому підходу 

інфобізнес «зробив великий ривок» вперед в останні кілька років. Однак поки 

електронна комерція мало використовує даний механізм, але за цим, 

однозначно, майбутнє. 

З кожним днем  месенджери та чат-боти набирають все більших обертів. 

У кожного бренду, великого чи середнього бізнесу вже є свій канал в 

месенджері. Сьогодні нікого не дивує наявність у компаній telegram-спільноти, 

бота або каналу. Однак лише деякі мають хорошу якість контенту та чат-ботів. 

За допомогою Telegram та інших месенджерів відбувається процес об’єднання 

людей між собою за різними інтересами, сферами життя і не тільки. Однак 

месенджери тепер стали не просто засобами для спілкування груп людей, вони 

стали містити в собі ще й багато інших функцій. До функцій месенджерів 

відносяться такі, як: розсилка новин, акцій, статей компанії; support-відділ у 

вигляді бота або напів-ботів; передача і зберігання файлів, світлин і відео; 

заміна браузеру – перегляд веб-сайтів; особистий профіль із світлиною та 

особистими даними; автоматичні продажі через ботів і багато іншого. Завдяки 

Telegram-ботам вже мільйони людей перестають відвідувати, наприклад, сайти 

за прогнозом погоди, сайти фінансів для перегляду курсу валют або новинні 

сайти і т. д. 

Усе це є свідоцтвом реалізації світовою спільнотою глобального курсу на 

об’єднання  «в одному місці» всього того, що активно використовується 
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людьми. Наприклад, сервіси найбільшого у світі пошукового гіганту Google. 

Статистика Google Analytics – це безкоштовний сервіс аналітики відвідуваності 

сайту від пошукової системи Google. Вона надає детальні дані по всім 

відвідувачам, відображаючи дані про регіони, операційні системи, провайдерів, 

джерела трафіків та інших важливих параметрах. 

Збір статистики в Google надає величезні можливості для власників 

сайтів. Серед основних можна виділити такі аналітичні інструменти: повні 

зведення по відвідуваність; призначені для користувача змінні; візуалізація 

трафіку; підтримка загального доступу для співробітників; API-інструменти; 

аналіз змісту. Статистика всіх сторінок сайту, аналіз швидкості завантаження, 

відстеження подій. Великий набір інструментів, що дозволяє отримати 

інформацію про відвідування сторінок ресурсу; аналіз мобільних даних. Оцінка 

ефективності мобільних оголошень, аналіз по додатках, статистика переходів із 

мобільних пристроїв; аналіз соціальної активності. Вплив соціальних мереж і 

переходи користувачів, детальна статистика репостів матеріалів, комерційна 

вигода; аналіз конверсій. Детальна статистика для цілей і конверсій, 

оптимізація продажів, відстеження ефективності рекламних кампаній, 

візуалізація переходів на сайті; аналіз реклами. Інструмент для аналізу і 

порівняння різних джерел реклами, підвищення ефективності 

маркетингу і інтеграції із сервісом AdWords. 

Сьогодні інтернет-маркетинг в цілому знаходиться на піці розвитку, він 

дозволяє не лише рекламувати товар та просувати власний бренд, а й 

відстежувати всі дії наявних та потенційних клієнтів і коригувати процеси в 

компанії для їх утримання та залучення відповідно [4, 5]. Описані вище 

технології зараз набувають великого поширення в Україні та допомагають 

маркетологам розвивати бізнес, зміцнювати його потенціал та будувати 

стратегію майбутнього розвитку компаній. 
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